Motorradkoffer
L1 L 1] G ) k 5 5 -
GepaCkerCke Zwe?sa?j(;l}gae%\%rr : i HEﬁco &
KAWASAKI Z 550 Zephyr Wer'g;:gzlif;?f; A BECKER

Artikel-Nummer: 650.259 01 02 chrom

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: . Fax:06331 - 1463120

www.hepco-becker.de

1 Gepéckbriicke 1 Rohradapter links

1 Rohradapter rechts 4 Sechskantschrauben M 8 x 30

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 13 mm
4 U-Scheiben @ 8,4 mm 8 U-Scheiben & 6,4 mm

4 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker demontieren. Sie werden spater wieder in der Originalposition montiert.

Die ausklappbaren Gepackhaken links und rechts unterhalb der seitlichen Kunststoffverschalungen
demontieren; sie entfallen. Die eigentlichen Halter verbleiben in der Originalposition.

Die beiden vorderen Laschen der Rohradapter werden an den Gewindebohrungen der Halter der
Gepackhaken von unten montiert. Hierzu die Sechskantschrauben M 8 x 30 verwenden, wobei jeweils
eine Aludistanz & 18 x & 9 x 13 mm als Abstandshalter zwischengeschoben wird.

Die hinteren seitlichen Befestigungswinkel der Rohradapter werden an den deckungsgleich
vorhandenen Bohrungen der hinteren Blinker am Kotfliigel zusammen mit den Blinkern montiert. Die
Blinker dienen hierbei als Befestigungsschraube.

Die Gepackbricke wird an den vorhandenen Befestigungspunkten der Rohradapter direkt von der
Fahrzeugmitte mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




